

很多朋友对于将欣穿衣搭配和将欣穿衣搭配图片女不太懂, 今天就由小编来为大家分享, 希望可以帮助到大家, 下面一起来看看吧!

本文目录

1. [虞书欣复古写真释出摩登感十足, 她适合怎样的穿搭](#)
2. [高个子女生穿衣搭配怎么穿更好看呢](#)
3. [上身高, 下身短, 应该怎么穿衣搭配才好看](#)
4. [穿可爱衬衣搭配显嫩发型的虞书欣, 是不是很萌](#)

虞书欣复古写真释出摩登感十足, 她适合怎样的穿搭

虞书欣在社交平台上分享了一组自己的复古写真, 照片中的她身穿白色波点裙, 红色的领口和收腰款式让其姣好身材一览无余, 搭配上一定法式复古帽, 整体氛围感十足, 行走间仿佛一个摩登女郎。不过也有网友吐槽虞书欣并不适合这样的穿搭, 其实对于欣欣子来说, 可以尝试的穿搭风格还是很多的, 不过最适合她的不外乎是下面三种。

其一就是法式复古的泡泡袖搭配, 这样的穿搭风格其实从法式风格来说是较为简约和优雅的, 但是虞书欣的气质比较鬼马, 个性活泼, 所以单纯的走法式复古风是有一点偏差的, 不能很好的提升她的气质。而她身上这套碎花复古泡泡袖服饰就能轻松提升氛围感, 搭配上清透的妆容尽情展现个人魅力, 如果领口过大的话, 可以通过长耳坠来塑造线条。

其二是纯洁小白花的穿搭, 一望无际的草地、穿过树叶照在身上琐碎的阳光, 一名少女在前方向你招手, 这样的画面谁看到了都会说一句美好, 而虞书欣由于自身气质, 可以尝试这样的搭配, 除了其面部特征外, 体型也占据了很大一部分原因, 整体属于小骨架, 穿衣服也会有一种幼态感, 这也是当下娱乐圈备受追捧的少女感明星。

其三是新中式风格穿搭或鬼马少女风, 虞书欣由于自身脸型和说话的原因给人一种年纪过小的感觉, 而且她的肌肤白嫩, 更适合颜色较为明亮的服饰, 而搭配的造型除了较为温柔的麻花辫外, 那就是双马尾和双丸子头等造型。她的一些日常造型都比较偏学生系的穿搭, 更为休闲, 偶尔也会有一些职场轻熟风穿搭, 对于二十出头的女性群体来说也是可以模仿的。

高个子女生穿衣搭配怎么穿更好看呢

高个子的女生在身材方面具有较为明显的优势, 高挑又足够纤瘦, 轻松就能呈现出

来良好的身材比例效果。

相对于小个子的女生来说，高个子的女生能够更加轻松驾驭衣服，但是想要呈现出温柔风可不是一件简单的事情。

高个子的女生不适合穿着过于单调的穿搭，显得沉闷又无趣，稍微有设计感的单品能够呈现出特色感。恰当的设计感单品，可以展现出来身材的曲线，而且轻松呈现温柔感，美得让人挪不开眼睛。

高个子的女生穿着遮盖过于严实的衣服，会显得比较的刻板。建议穿着恰当露肤的单品，能够呈现出来犹抱琵琶半遮面的效果。

短款的上衣，呈现出来腰线，具有窈窕有致精致感，而且能够展现出身材的比例感，到肚脐下方的位置即可，避免过长或过短，穿着休闲随性但是又不会有局促感。

领子可以选择方领或是镂空设计，展现出颈部的曲线，显瘦效果太明显，而且具有十足的特色感。

对于高个子的女生来说，裤装选择要恰当，充分展现身材的优势。选择中高腰的裤装，展现出高挑大长腿，呈现出良好的比例感，裤子到肚脐上下的位置恰到好处，不会太高又能展现身材。

直筒版型的裤装不出错，起到修饰腿型的作用，能够轻松驾驭。如果觉得太单调，设计感破洞牛仔裤更有特色，具有十足的时尚感。

对于高个子的女生说，穿着裙装是展现柔美感的秘诀之一。穿着合适的裙装能够增添气质感以及魅力感，呈现出知性大气的感觉。不过要选择适合的裙装，才能呈现出来高个子的优势，才能有韵味大气感。

对于高个子来说，简约纯色的连衣裙有几分无趣。下摆开叉设计的连衣裙，能够展现出长腿以及精致的比例，展现出腿部的线条，大气的版型也可以不死板，简约又有特色感。

泡泡袖的设计，微微泡泡袖设计，视觉上有垫肩效果，不会太浮夸，又能增加文艺风，增添宫廷风的效果，更具有贵气感，充分展现出魅力。

上身高,下身短,应该怎么穿衣搭配才好看

我想每一个人的身材都没有十全十美，都有一定的缺陷，而对于很多东方女性来说

，上身长下身短，就是一个最大的通病。

所以很多的女孩子都非常羡慕那种大长腿，其实对于这种上身长下身短的女孩子，我们平时也可以通过穿衣搭配来进行一些修饰，看起来就会顺眼的多。

腰带的存在就是一个最好的修饰方法，因为腰带的搭配可以将我们的身体进行完美的比例分割，让外人根本看不出我们本身的缺陷。

宽腰带在裤装上其实还有不小的发挥余地，搭配起裙装和薄外套来也是不要太时髦。提升腰线、成功吸睛。有的女孩子喜欢穿着连衣裙佩戴这种腰带。宽腰带连身裙，大部分女孩子都非常的喜欢，因为这样一件便搞定整套搭配，懒癌患者的福音。

但是连身裙也常有太过于普通平庸的缺点，所以给人的感觉，没有那么时尚，所以虽然你有了方便，但是你的时髦度却下去了。所以作为追逐时尚的年轻人不能止步于此，及时在它上面“添点料”才能夺走目光无数，比如一条宽腰带搭配皮领拼接衬衫裙，本就精致个性，搭配基础款黑色宽腰带多了几分霸气，还和翻领相得益彰。

在2019年，这也是非常流行的时尚款式之一，脚上一双透明材质拼接的黑色高跟鞋，再搭配黑白色包包，也可以选择一款其他暗色系的挎包，这样整体造型简洁又处处呼应，和谐干脆！

穿可爱衬衣搭配显嫩发型的虞书欣,是不是很萌

虞书欣自从出道以来真是微博热搜榜上的老面孔了，随随便便发的微博感想也会把她送上热搜，她的一个舞台造型也是把她推到了风口浪尖，她穿的是来自Natasha Zinko品牌的上衣，视觉感受上是两件不同颜色吊带的叠穿，但因为内里那件吊带偏肤色，有些网友就误认为她走光了，也受到了批评“穿衣不合适”的声音。

不过虞书欣的私服穿搭也得到了很多小女生的喜爱和追捧，衣品属实很不错，带货能力也是杠杠的，下面小编就带大家来扒一扒欣欣子最爱的卫衣穿搭吧！

其实每件卫衣的颜色、版型、剪裁都各不相同，如果想显得自己活泼可爱一些，那么连帽的卫衣就是大家的最好选择了，因为它穿起来可以给你满满活力的感觉，可以更多增加身上的活泼气息。虞书欣这套look的上衣就选择了vetements的连帽卫衣，五彩缤纷的品牌logo印花在胸前十分显眼，给卫衣打造出了一个小小亮点，也不会像纯色那么单调。

卫衣的最佳搭配那必定是各式各样的牛仔裤了。牛仔裤同样属于舒适又休闲的单品

，两者搭配在一起可以让整个造型的基调一致，增强了服装的整体感，从而散发出清新活力的舒适感觉。欣欣子的这身look也是选择了牛仔裤，不过这一款有翻边的特殊小设计，加上毛绒绒的边边，看起来舒适度爆棚。这款就相较于大家平时穿的基础款多了一些小细节的设计在里面。我们也可以绑马尾的时候像欣欣子一样别一些可爱的发夹和大大的耳环，与色彩斑斓的卫衣logo也有小小的呼应，是不是感觉又给整体的造型加分了呢？

虽然圆领的卫衣十分的好搭配还好穿，但也有明显的缺点，就是版型剪裁没有太多新意。所以我们平常大可以选择有衣身颜色相互碰撞和图案印花好看的款式，这身look的卫衣来自Justin Bieber的品牌Drew House，今年比伯的潮牌在国内也是大火，这款设计了很可爱的小恐龙logo在前面，很能抓住大家的眼球。黄色和绿色的印花图案让欣欣子充满俏皮的feel，很适合学生党姐妹哦！

除了基础款外，欣欣子也尝试了更富有设计感的卫衣套装，这身来自品牌Danielle Guizio，扎染设计可谓十足前卫了，充满了色彩迷幻的意味，把蓝、粉、紫糅杂在一起并大面积铺开，丰富了卫衣的整体色彩，驾驭难度相当之高，大家如果尝试这种的话，可以像虞书欣一样扎一个可爱十足的丸子头，就能把甜美和前卫的气质中和的非常好。

辣妹欣欣到了秋天也要将下半身失踪贯彻到底，这件oversize风格的无帽卫衣来自克罗心，单车骑行裤也是近两年的爆火单品，项链和戒指的来自APM Monaco，blingbling的贵气满满，欣欣选用了两条项链一起叠戴，街头风更加强烈，鞋子来自adidas联名的星球大战，鞋底的果冻底很清新鞋身也带有蓝色点缀，与卫衣的蓝色进行了色彩互相呼应~骑行裤的裤型一点也不挑腿型，如果大腿稍微粗壮的姐妹想尝试也完全不要害怕，因为像卡戴珊家族姐妹这样较粗壮的运动腿型穿起来也是街头风味十足，前提是做好与上衣的搭配哦~

女孩们平日里穿卫衣的机会肯定也很多，但我们不要将重点放在百搭好穿上而忽视了款式类型。虞书欣她的这身造型仍然选择了她喜爱的卫衣搭配，但是这个嫩粉色把她的可爱气质全部都烘托出来了，颜色已经很显眼，所以不再需要其他复杂的设计了。大家上学和出游都可以选嫩粉色哦~皮肤较黑的姐妹们就不要尝试啦，会有点显黑哦。

欣欣着实会穿，这些卫衣的款都被她驾驭得很好，咱们还是需要多多学习、多多积累穿搭经验，无从下手的女孩子们也可以多看看明星和穿搭博主的穿搭，希望能给大家带来一些启发。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。